
Általános tudnivalók 

a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásáról 

A választásra 2019. október 13-án, vasárnap kerül sor.  

A nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását ugyanezen napon kell 
megtartani.  

Helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása  

  A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi választásán kerülnek 
megválasztásra a települési önkormányzati képviselők, a megyei közgyűlések tagjai, valamint 
a települési polgármesterek. 

A választópolgárok az önkormányzati választásokon az alábbi szabályok szerint 
szavazhatnak. Külön szavazólap szolgál a települési képviselő, a polgármester, a megyei 
önkormányzat  választására. 

Bokod községben a következő szavazólapokon lehet szavazni: 

           polgármesteri 

egyéni listás 

megyei listás. 

Településünkön a választás ún. „egyéni listás” választási rendszer alkalmazásával történik, a 
település egésze alkot egy választókerületet, amelyben a képviselők száma 6 fő lehet. 

Szavazás 

- A polgármestert a település választópolgárai közvetlenül választják.  

A választópolgár érvényesen csak egy jelöltre szavazhat. 

-Egyéni képviselő választása 

A szavazólapon a választópolgár akár egy, legfeljebb 6 képviselőjelölt neve melletti körbe 
helyezheti el az egymást metsző két vonal.  

Érvényes azonban a szavazat akkor is, ha 6-nál kevesebb jelöltre szavaz a 
választópolgár.  

-A megyei önkormányzati képviselőket a választópolgárok megyei listán 
választják.  

A megyei listákra külön szavazólapon lehet szavazni úgy, hogy a választópolgár a 
szavazólapon szereplő listák közül egyet választ.  

Nemzetiségi választáson az a választópolgár szavazhat, aki a nemzetiségi névjegyzéken 
szerepel. A nemzetiségi választáshoz külön szavazólap áll rendelkezésre. 

                                                                                             Helyi Választási Iroda Bokod 
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